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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe MoXkKeT ObITh CHUKEeHa, TaK
KaK YMeHbIIIeH 00beM CITIEPMbI, UMEETCSI CIIePMATT/IIOTUHALIUS ¥ YBETUYEHO KOTUYECTBO
TeUKOIMTOB. 10 OgHOM ciepMorpaMMe OKOHYATEeTbHEIX BEIBOIOB He [eJIal0T, II09TOMY ClIelyeT
BBITIOJTHUTD HUCCJIeIOBAHKE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu OJIsI UCKII0YeHUS OIHUOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbI OCMOTP 1 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIST BRISICHEHUS IPUYHHE U3MEHEeHUN U oa0opa JeUYeHus.



